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PROBLEMARIO DE 'METODOS I:}:\ITUMERICOS”

CAPITULO III. Solucién numérica de ecuaciones algebraicas y
trascendentes.

En el presente capitulo se siguen las normas y caracteristicas
indicadas en la Introduccién del Tema de AnAlisis Combinatorio
y Teoria del Binomio (Capitulo I del problemario) por lo que

aqui no se enuncian.

Este capitulo es delos mAs extensos, contiene del orden de 200

problemas.

Se incluyen algunos ejercicios cuya solucién es totalmente al-
gebraica donde se ilustran o recuerdan algunos artificios, ya
que de esta manera emn ocasiones se puede obtener la solucibn
exacta sin necesidad de obtener una solucién aproximada a tra-
vés de un Método Numérico. Ademéds, frecuentemente €S necesario
efectuar algupas transformacilones algebraicas para poder usar

el Método Numérico o simplemente facilitar su aplicacién.

Dada la importancia primordial de conocer el comportamiento de
la funcién que se esta analizando antes de aplicar cualquier

Método Numérico, se decidié incluir al inicio de este capitulo
grificas cualitativas de las funciones que se presentan con ma-
yor frecuencia. Adicionalmente cada problema incluye al dibujo

de 1a ecuacibén correspondiente.

El presente capitulo se clasificd, en primer término, de acuer-
do con el tipo de solucién que se pide, resultando problemas
conceptuales, de resolucién algebraica y de aplicacidén de los
métodos numéricos., A su vez esta Giltima parte se subdiﬁidié de
acuerdo con el tipo de funcién (polinomios trigonométricas, etc.),
y por Gltimo se ordend segln el método de solucibén empleado (Bi-

seccién, Newton-Raphson, etc.).

En la mayoria de los problemas el desarrollo se suspende al cum
plir con la tolerancia indicada en el enunciado y adiconalmente
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se proporciona el valor de la o las raices con mayor aproxima-
cién con la finalidad de que el alumno o el profesor tengan la
libertad de continuar el proceso hasta la tolerancia que juzguen

conveniente seglin sus propias necesidades.

Existen ecuaciones resueltas por dos o mds métodos diferentes
(en el indice aparecen como '"Varios Métodos"), lo cual permite
hacer an4lisis comparativos entre los mismos. Este anilisis pue
de extenderse a los problemas que estén resueltos por un sblo
método y que el usuario los resuelva con otros procedimientos,
incrementadnod asi la flexibilidad y aplicacién del presente

trabajo.

Por otra parte, en diversos problemas se incluyen comentarios so
bre las caracteristicas de cada funcibén y también acerca del com

portamiento del Método.

L]
Se solicita nuevamente la aportacién de comentarios, problemas
nuevos, errores detectados, etc., los cuales se agradecen de an
temano y se les pide hacerlos llegar a la coordinacidén o a la
asesdria de Métodos Numéricos, asi como al cubicule D-7 de la

Divisibén de Ciencias Basicas.

Se agradece al Ing. Moisés Arista Villafafia, Adriana Gonzélez
Acosta, Leticia Pérez Mercado, Alejandro Gémez Moctezuma, Rober
to Hernidndez Guzmin y Martha Ruth Pineda Trujillo su inaprecia-
ble participacién en los diversos aspectos en que colaboraron.

Atentamente

Adolfo Altamirano Meza
M. en I. Horacio Sandoval Rodriguez



PROBLEMARIO DE METODOS NUMERICOS

CAPiTULO 3. "SoLucI1ON NUMERICA DE ECUACIONES ALGEBRAICAS Y TRASCEN-
DENTES”

CONTENIDDO

I.  Problemas conceptuales. _ . ... - ---=-- -
11. Problemas de Resclucibn Algebraded - — - - - - - - T
111. POLLNOMACS - _ o oo e eme e e e mm m == = = = = S
111.1 Tercen crden (M@todoa de solucibn) (15 p roblemas )
i) Método de tanteos (1))
' LL} Método de Newton- Raphson” (%) d - e
L) Doble cf,wu:wn sintética (9) 7 *\K—
] Vanios Metodos (Biseccifn, tanteos, N-R, ete). (37 '
111.7 Cuanto onden (Métodos de solucinl. (15 Proslomncs )

- {) Método de Biseccibn () X
iL) Método de Newton- Raphson . 4
Lii) Método de La doble divisifn sintética ©)
{v)  Varnios Métodos (1}
v Método de Lin  (3) K
I11.3 Quénto onden (MEtodos de solucifn] (31 Proslemes )
| i) Método de Tantecs (%)
| fJ/ i) Método de Biseccilbn (1)
“ 4id) Método de Tntenpolacifn Lineal )
iv) Método de La Secante ()M
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il Vanios Métodos 8)
vii) Divisitn Sintética -(1)
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1v.1  Funciones trigonomitrnicas (24 pfv‘ﬁe“"«s)
i) Método de Tantecs ()
ii) Método de Biseccibn (2)
. iid) Método de Interpolacifin Lineal (i );_'fff
iv) Método de fa Secante (1)f
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] vi] Método de Newton-Raphson  (10)
\ uu) Método de Newton-Raphson 2do. orden (3)
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V.2  Funciones con exponenciales y Logaritmos. (61 ﬁ"b”“ﬁé)
L) Método de Tanteos” (%)
id) Método de Biseccidn (H) B
AL) Método de Interpolacibn Lineal (7)
iv) Método de La Secante (3) -
vl  Método de Aproximaciones Sucesivas (4)
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vil) Método de Newton Raphson (W) - - -
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IV.3  Mezcla de Funciones (Funciones Trigonométricas y Exponenciales y
Logarnitmos) . (16 problemes )

L) Método de Tanteos (2)

L) Método de Aproximaciones Sucesivas (1)

id) Método de Aproximaciones Sucesivas Modificado (3)
iv) Método de Newton Raphson (1)
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vi) Varios Métodos (1)
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